



现代快报提醒 10—16 岁的孩子家长请注意:

父母:后悔没有早了解 孩子:后悔没有早去学

父母) 后悔没有早了解

“中国好少年”情景体验课堂结束时,一位五年级学生的妈妈一把握住学能训练导师的手激动地说:“来之前真没想到短短 2 个小时我的孩子也可以像那些天才一样记那么多的数字,英文还能倒背如流。今天你们带给我太多的惊喜。谢谢,非常感谢!其实我们一直在关注卓卷超能英雄营,现在培训班这么多,也没当回事。孩子爸爸也说观望一下再定,结果没报。让我没想到的是,今天现场专家的展示,学能训练导师的倒背如流,神奇记忆,真正让我感受到记忆的神奇力量,现场女儿短短 20 分钟的变化,更让我出乎意料,感激不已。”

“今天在课堂现场,我感觉很震撼,

很神奇,早听孩子说他们班上有几个学生寒假就参加了卓卷超能英雄营,当时也没在意。这学期期中考试下来,我慌了神,以前他们班里成绩中等的几个孩子,竟然考进前十名。今天,体验课堂很多环节打动了我和孩子,孩子特别喜欢,竟然主动要求参加。做父母都有这个心理,觉得好方法应该让孩子学。别人家的孩子都学了,效果很不错,自己孩子不学很吃亏。”

现场见证惊人蜕变

“中国好少年”情景体验课堂现场看到自己孩子的惊人记忆展示,有位家长再次深深感动并自责:“以前孩子的

记忆力太差,背东西很吃力,总是今天记住明天就忘了,我也很着急不知道该怎么办,今天看到女儿能在短时间内记住这么多数字,让我太惊喜了。现在掌握了一套神奇记忆方法后,孩子的记忆力大呼提升,孩子对学习也有了热情,以后我再也不担心孩子的学习了。这是之前培训机构和学校无法做到的。我坚信“卓卷超能英雄营”让孩子脱胎换骨,不是广告词,我信了。我真的很后悔,要是我自己早早去了解,孩子就能早一天接触这么好的学习方法,进步就会更快。为了孩子,我必须报名,今年卓卷超能英雄营将再次在北京开营了,我更不能错过这家门口的学习良机!”

孩子) 后悔没有早去学

“本来想暑假周末玩游戏的,却被爸爸妈妈带去什么体验课。”小学四年级学生黄月轩这样说,然而 20 分钟后,他竟被所看到的一切所打动。

“在现场,看到卓卷学能训练导师随机背诵、倒背无规律数字和英语单词,深深吸引了我,让我爱上了这套方法;后来现场接受了专家短暂的特训,发现导师教的方法真的和我之前的记忆方法不一样,很有意思,用了 20 分钟就记住了 40 位无规律数字,连我自己都不

敢相信,我迷上了这套神奇的方法。我突然发现学习其实没那么痛苦,还是有很大乐趣的,这次体验课居然让我爱上了学习。”

体验课上黄月轩看到爸爸一直尽力为他争取一切可能学到知识的机会,心底被深深触动。“感谢爸爸一直以来为付出高培养”,竟然让已经步入不惑之年的爸爸泛起了泪花。体验课结束后,黄月轩表示:要是自己能早来参加卓卷超能英雄营,肯定在班级前十名了。

10 万学员成绩已经飙升,您的孩子必须来

“中国好少年”情景体验课堂刚刚结束,就接到数位家长朋友的来信,因场地受限没能订到票的家长,他们表示之前一直犹豫观望,看到朋友去了,回去后反响特别好,纷纷表示,要求再次体验。

应广大家长及学生的要求,通过多方协调,定于 7 月 12 日再次举办“中

国好少年”情景体验课堂,时间有限,望广大家长提前预约领票,下一个改变的将是您的孩子。

一位常年生活在国外的家长说:“国外孩子从小就接受类似教育,情景式体验式的教学模式,孩子在互动活动中学习,大脑皮层处于轻松愉悦的状态,学习效率必然高。回国后了

高效学习 快乐成长

黄月轩说,看到视频上超能英雄营的生活,每天的课程设置都不一样,每天都是丰富多彩的。像超能学习方法、超能思维导图等方法很快就能掌握,简单易懂还很有趣。还有专家在短短 20 分钟交给他思维导图的学习方法,让书本变薄,一张图掌握一门学科的知识等等,都深深吸引着他,要求赶快参加卓卷超能英雄营。

醒到卓卷教育,很高兴我们国家的教育正一步步与世界接轨,孩子的未来更有希望了!”

应广大家长要求,卓卷超能英雄营再次在北京开营,但由于受时间限制,同时保证每位学员的教学质量,特决定仅从我市选拔 10—16 岁中小学生参加特训。

卓卷教育

专注 10-16 岁孩子学习和心灵成长问题

卓卷教育不进行任何文化课知识补习,只专注于科学的学习方法,专注于青春期孩子的健康成长与性格塑造。

在学习方面,教授孩子国际尖端、高效、科学的学习方法,从根本上改变陈旧传统的学习方法,扭转教条主义的思维模式,有效提高学业,让孩子懂得如何学习,培养孩子的自我管理能。

多年来,卓卷教育受到众多家长和孩子们的广泛好评,也成为家长们心中名副其实的“青春期教育专家”。

7 月 12 日感受神奇记忆 见证孩子惊人蜕变

如果,您的孩子处于“小升初”、“初升高”的关键学习期;您的孩子苦苦努力,学习成绩却并不理想;您的孩子与同龄孩子的成绩差距越来越大,您不惜为孩子花高价,让孩子进入名校,上了各种补习班,请了各路名师家教,学习成绩还是上不去……您只需抽出两个小时时间,陪孩子参加一场精彩纷呈的体验课,以上问题均可找到轻松解决的办法!

主办方:现代快报

最新体验课时间:

7 月 12 日下午 2:00 (免费·仅限前 30 名)

体验课地点:

南京市玄武区洪武北路 55 号斯亚置地广场 8 楼会议室(南京文化艺术中心向南 100 米)

免费抢票热线:025-

85571770
85571780

【温馨提示】现场报名人数众多,为确保每个座位的有效使用,家长需付 30 元押金,现场将凭票退还。